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CHUCTEMBI YPABHEHUI C JIBYMS
[MTEPEMEHHBLIMU.

Oﬂp CACIICHMC: Pewenuem cucmemol ypasuenuii ¢ 06ymsa

nepeMeHHbIMU HA3BIBAECTCS Mapa 3HAYCHUH NMepeMeHHbIX,
oOpamammasi Ka)kaoe ypaBHeHHE CUCTEMbI B BEPHOe
PaBeHCTRO.

PemnuTh ccTeMy YPABHEHUH — 3HAYUT HAUTH BCE €€ pelieHUus UIn
10KAa3aTh, YTO PelICHUM HET.



Cnnocosbl PEIIEHUS:

¢ Cnocob
noocmaHoeku

¢ Cnhocob cnoxyceHust
¢ I'paguueckuu

chocob
Y o IR



C1nocos NOJCTAHOBKH

BbIpa3uTh M3 KAKOro-HM0yIb YPABHEHHUSA CHCTEMbI OHY
IepeMEeHHYI0 Yepe3 APYrylo.

IHoacTaBuTh B IPyroe ypaBHEeHUE CUCTEMbI BMECTO 3TOU
IEPEMEHHOU MOJYYCHHOE BbIPAKECHUE.

Pemnuth mosiyyuBIIeecs ypaBHEHHE ¢ OTHOM IEPEMEHHOM.

Hautu coorBeTCcTBYIOIICE 3HAYECHNE BTOPOH NEPEMEHHOM.



{3x+y=7 (1)

2y—5x=3

1.BeIpazuM 13 NepBOro ypaBHEHMS p 4yepe3 X: y=7/-3X.

PemM cucreMy ypaBHEHUU:

3x+y=T
7-3X, TIOJIyYAM CHUCTEMY: Y
x)—5x=3

2.11logcTaBuB BO BTOPOE YPAaBHEHUE BMECTO y BBIPAKCHHUE
Wi SShepia
3.B cucreme (2) BTOpoe ypaBHEHUE COAECPKUT TOJIBKO OJHY

nepeMeHHyto. Pemmm 3to ypaBaenue: 14-6x-5x=3,
-11x=-11,
x=1.
4.IlocTaBUM B PaBEHCTBO y=7/-3X BMECTO X YMCJIIO 1,
HaMJIEM COOTBETCTBYIOIIEE 3HAYEHUE y:. y=7/-31,
y=4.
ITapa (1;4) — pemenue cucremsi (1).



(

x+2y=7 9.
2x—-3y=5

Tx+2y=0 4.
4y =-9x+10

X er3 =35 6.

X+y =3

<

5y +8(x=3y)=Tx—-12
<
9x+3(x—9y) =11y £46




Cnnocos CJIOXEHUS

YMHOKbTE MOYJICHHO YPABHEHUS CUCTEMbI, IOA0Mpast
MHOKUTEJIH TaK, YTOObI KOAI(PPUUHUEHTHI IPU OAHOU U3
IEPEMEHHBIX CTAJIU MPOTUBOMOJIOKHBIMHA YU CJIAMM.

CJ10kUTE MOYWIEHHO JIeBbIe M NPaBble YaCTH YPABHEHUI
CUCTEMBI.

Pemnure mosiyuyuBiieecst ypaBHEeHHE ¢ OTHOM NepeMEHHOM.
Hauaure coorBeTCTBYIONIECE 3HAYECHME BTOPOH IEPEMEHHOM.



Hrumer: ..,

Peuum cucremy: 10x—7y =74
1.YMHOXUM BC€ 4JIEHBI IEPBOTO YPABHEHUS HA -2;

—10x-22y=-16
10x=7y="74

2. TIowIeHHO CIIOKKM M MOJIyYUM ypaBHEHHE C OAHOM IEPEMEHHOM !
-29y=358.

3.13 5T0ro ypaBHEHHs HaXOIUM, YTO
y=58/(-29)=-2.
4.TToxcTaBuB BO BTOPOE YPaBHEHHE BMECTO y YHUCIIO -2,
Haingém 3Hauenue x:  10x-7%(-2)=74,
10x=60,
x=6. OtBeT: X=6, y= <2



(5x+2y=9

Tx-3y=1

0,5+0,2y=7

31 1

X y=0

3 10

e

\

3x=4y-7
1-3x 4-2y
4 3

2.

4.

6

|

0y +8x=-2
Sx=-4y-11
xX_ Y, 1 _0
15 3 3

4x—-5y—10=0

42x—y+3)-3(x—-2y) =57
33x—4y+3)+4(4x—-2y) =384



I PAOMYECKHNH CIIOCOB

IHocTpourts rpapuk PpyHKIMHU, 32 JAHHOU
MePBbIM YPABHCHUEM CHCTEMBbI.

IocTpourts rpapmk PpyHKIMHU, 32 JAHHOU
BTOPHIM YPABHEHHUEM CHCTEMBI.

Onpeneaurs KOOPAUHATHI TOUEK
nepecevyeHus rpapukoB PyHKIIUM.



2x+3y =35
PemuM cUCTEMY YPaBHEHHU: |3, _ y=-9
1.IIocTpoum rpaduk JMHEHHON (PYyHKIIMN
2x+3y=3.

E€ rpadukoM siBisieTcs npsimasi AB.
2.11ocTpouM rpaduk JHHEMHOM

GyHKIUH ~ 3x-p=-9.

E€ rpadukom sBisiercs npsimast CD. \

3.I'paduku nepeceKarTCs B TOUKE K

K(-2;3). 3naunT, cucrema nMeeT

EIMHCTBEHHOE pELICHUE: C/ 2
=-2, y=3




(Bx+y=7 2 <(y—2x=1
2y-5x=3 |6x—2y=7

" (Tx—y=1 L (2x+3y =1

<
<y—2x=4 4y+3x=0
) 6.

Ox+4y =10 -
Tx+2y=0

—2(x-y)+16=3(y+7)
6x—(x=5)=-8—(y+1)




Pemnm cucremy

CrenaeM 3ameny: 3/x = g, 3\/; b
a+b=4
Iomyuum cucreMmy: 1 3 4 53 — o8

Pa3znoxum JeByr0 4acTh BTOPOTO YPABHEHUSI HA MHOKHUTEIIU

3 3 2 2
@’ +b° =(a+b)-(a’ —ab+b*).
n 11OoACTAaBHUM B HCI'O N3 HepBOF C%’PF&EHZGIEIH

atb=4 Torma nomy4nm cucreMy, paBHOCUIbHYIO BTOPOH: | 5
a —ab+b" =7

y b=4-a
[Toncrapnss Bo BTopoe ypaBHEHHE 3HAYEHHUE b, HallIEHHOE 13 IEPBOTO
a —a(d—-a)+(4—-a) =7 a " —4a+3=0

IPUXOAMM K YPABHEHUIO , T.€. |

a =1 qa,=3
[ToydeHHOEe KBAJAPaTHOE YPaBHEHUE HMeZe):T I[B% KODHS: 11 u o2 7,
COOTBETCTBYIOLIME 3HAYEHUS b TaKOBBI: | \/44 2 7 ;

3 —
X =aq, x,=a; =1
, T.€.

[Iepexogum Kk nepeMeHHbIM X U Y. [lony4daewm:
y,=b'=27, x, =a; =27, y,=b; =1
Otset:(1;27), (27;1).

\»



<\\/;\/; _ 3

[Verx=33y+4=-104.
43y+4-56+x=6

C[3x +3fy =-3 .

Xy =38

2Jx—Jy =5 2.

3

;J;+ y =6
x—y=12

1 1 4
V= "y 3
xy =9




2°+27 =12

PemMm cucreMy ypaBHEHUN 32y _ 3
M3 BTOPOro ypaBHEHUSI CUCTEMBI HAXOIUM 2x-y=1, OTKyna y=2x-1.
IToxcTaBiisist BMECTO y B IIEPBOE YPABHEHUE BBIPAKECHUE 2X- [
monmyyuMm 2% 4 221 — 12, orkyma 27 + % S22 =12
OOo3HaunM 2% = g , MOJIy4UM KBAJIpAaTHOE YPABHECHUE
a2 +2a—-24 = (. Haxonum KOpHHU 3TOTO YPpAaBHEHUS:

a, =—6:a, =4

YpaBHeHue 3aMeHbl 2" = —6peleHuit He umeeT. Kopaem
ypaBHeHus 2° =4 sBugercs 4ucio x=2.

COOTBETCTBYIOIIICE 3HAYCHUE )=3.
OtBeT:(2;3).



C[x+y=9
2" =27 =16

\

(6" =216
3" 43V =12

4% -4 =63
4.4 = 64

[/ =25

k79x—2 _ \/7

(26y—1—x _ 1

25=(/5)"

.

27 +37 =17
2x+2 _3y+l — 5




lg(y—x)=1g2
Pemmm cucTeMy ypaBHEHUN log, x—4 =1log,3—log, y

[lepBoe ypaBHEHUE CHCTEMB] PABHOCHIIBHO YPAaBHEHHUIO y-x=2, a
X

BTOPOE — YPABHEHUIO 6 =— , npuueéM x>0 u y>0. Iloacrapiss
y

x 3
16 Y’
x> 4+2x—48 =0 1e. x= -8 umi x=6.Ho Tak kak x>0, To x=6 u
torna y=38. Mrak, 1anHas cucreMa ypaBHEHUH UMEET OIHO

y=x+2 B ypaBHCHHUEC  _ noayuuM x(x+2)=48, otkyna

penieHue: x=0, y==4.
OtBerT: (6;83).



1.(x_|_y:34 2.

log, x+log, y=6

3. 4.

rlogi(x'l'y) =2

log,(x—y) =2
d. 6.
log, y+2log, x =4

klogz(xz +y7)=5

log, (x+y)=2
)\

log, x+log, y=2+log,7

log, x—log, y=0
]
X*=5y°+4=0

-

lg(x* +y°)=1+1gl3
lg(x+y)=lg(x-y)+1g38

)




